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Fericirea care ne aşteaptă 

Şi dacă noi îl vom vota pe Traian Băsescu din nou ca preşedinte al României, ei îl 

vor suspenda din nou. Aşa ne-au ameninţat liderii camarilei politice care a decis că 

românii nu mai au dreptul să se exprime asupra conducătorilor lor politici. Aroganţi 

precum Silviu Brucan în ’90 la televiziunea naţională, Geoană, Iliescu, Voiculescu, 

Vadim et comp. ne-au clasificat drept „studid people”, pe noi toţi, electoratul care i-a 

trimis în scaunele din parlament şi ne-au ridicat dreptul de a ne alege preşedintele. 

 O fac, vezi bine, din grija faţă de ţară. Imediat după suspendare premierul 

Popescu Tăriceanu a ieşit la rampă cu un mesaj împăciuitor şi ne-a sigurat că guvernul 

este stîlpul ţării şi că ei vor avea grijă de noi. Ţara e pe mîini bune, ne-a asigurat primul 

ministru. Iară noi, cei cu ochii înceţoşaţi şi minţile rătăcite, nu avem decît să îl credem. În 

fond, domnul Tăriceanu se pregăteşte să devină conducătorul unic al ţării. Asta imediat 

după ce vom adopta şi noi gloriosul model al republicii parlamentare italiene. Pentru că 

în România noi ne alegem modelele după cum ni se năzare la un moment sau altul. Dacă 

pînă acum ne-am luptat cu dinţii să nu introducem republica parlamentară pentru că 

trebuia să menţinem un sistem în care Ion Iliescu să se desfăşoare în voie din poziţia de 

tătuc al naţiunii, acum vrem un preşedinte cu rol onorific şi consultativ. (Sigur că nu ne-

am dori o monarhie cu un rege care să aibă rol onorific şi consultativ. Ferească Bunul!). 

Cît despre stabilitatea politică a unui model parlamentar precum cel italian, în care 

guvernele se schimbă precum şosetele, nu avem decît motive întemeiate să o preferăm 

instabilităţii de acum. 



Dar dacă premierul Tăriceanu se doreşte şef de stat şi de guvern, atunci noi, 

electoratul, ce avem de făcut? Nimic. Nu putem decît să ne plecăm, nu? Iar el îşi va lua 

locul printre marii lideri ai României. Asta după ce va face rocada cu geniul carpatin care 

i-a luat locul lui Traian Băsescu. Da, acelaşi pe care preşedintele Muntenegrului a refuzat 

să îl întîlnească la începutul acestei săptămîni cînd şi-a anulat vizita în România. Acelaşi 

care a reuşit să restabilească liniştea şi pacea la Cotroceni. „Consensul”! „Consensul” 

care poate că vă lipsise de cînd fostul preşedinte Ion Iliescu, marele împăciuitor la naţiei, 

părăsise palatul de lîngă Grădina Botanică.  

Sîntem, în fine, pe mîini bune. I-am alungat pe toţi cei care au încercat să 

peticească stabilimentul răpănos al hangarului pe care îl numim unii cu mîndrie, alţii cu 

jenă, România şi acum putem privi înainte către viitorul luminos al ţării. Vajnicii noştri 

conducători sînt cu toţii gata să ne apere de rele, să ne ţină departe de primejdiile lumii 

dezlănţuite de afară în care licitaţiile se cîştigă pe cinstite, posturile se ocupă pe merit, 

munca este răsplătită cum se cuvine. Sigur că noi va trebui să le plătim cum se cuvine. 

Primarului îi vom da ce i se cuvine lui: partea leului din afacerile locale. La fel şi 

consilierei locale X, care se va muta din post de conducere în post de conducere, trecînd 

pe la toate regiile din oraşele şi cătunele ţării. Vom avea grijă şi de oamenii de afaceri. În 

fond, cum mai toţi provin din fosta Securitate, ştiu bine mersul lucrurilor. Au studiat pe 

vremuri în Franţa, iar acum de curînd în America pe burse bune de la guvern şi vorbesc şi 

limbi străine foarte bine. Ei ştiu cum să-i convingă pe oficialii Uniunii Europene că totul 

merge ca pe roate în România şi vor fi cei care se vor ocupa de primirea şi distribuirea 

fondurilor de dezvoltare a infrastructurii, agriculturii şi a celorlate domenii pentru care 

Uniunea ne va da cei 30 de miliarde de euro. 



Aşa că noi, fericitul popor român, nu vom avea decît să deschidem gurile pentru a 

lăsa să ne curgă în ele roadele capitalismului: coca-cola, hamburger-i de la McDonald’s 

(toate oraşele ţării, precum şi comunele mai răsărite vor avea cîte un McDonald’s, 

deschis prin grija edilului local) şi îngheţată. În timp, eternul guvern Tăriceanu (sau 

Geoană, în funcţie de anotimp) va schimba din nou Constituţia şi va institui o rotaţie 

periodică a prim-miniştrilor pentru ca noi, cei mai răsfăţaţi dintre locuitorii Europei, să nu 

mai trebuiască să ne deplasăm la urnele de vot. Din umbră, preşedintele Iliescu (reales pe 

viaţă) ne va conduce cu un zîmbet mare pe buze. Vom fi cu toţii fericiţi! © 2007 George 

Şipoş 

 

  


